



DK Brugervejledning / SE Användaranvisning / NO Brukerveiledning / GB User manual /
FR Manuel d'utilisation / DE Bedienungsanleitung

#170655



DK Elektrisk fodmassageapparat

SE Elektrisk fotmassageapparat

NO Elektrisk fodmassageapparat

GB Electric foot massager

FR Appareil électrique de massage des pieds

DE Elektrisches Fußmassagegerät

DK

Power = Tænd/sluk

Intensity = Styrke/intensitet

Heat = Varme

Mode = Inställningar

Vibration = Vibration



Kom godt i gang:

1. Pak enheden ud og tilslut strømforsyning
2. Træk den lille plastikstrimmel ud af fjernbetjeningen for at aktivere batteriet
3. Tryk på **Power** på fjernbetjeningen for at tænde maskinen

Indstillinger via fjernbetjening

- **Mode:** Tryk for at vælge mellem 4 massage typer: (P1, P2, P3, P4 vises på display)
- **Intensity:** Tryk for at vælge mellem 5 intensitets-niveauer: (L1, L2, L3, L4, L5 vises på display)
- **Heat:** Tryk for at vælge mellem 3 varme-niveauer (H1, H2 og H0/ingen varme vises på display)
- **Vibration:** Tryk én gang for at aktivere vibration (F1 vises på display)
- **Time:** Tryk for at vælge antal minutter (højst 30 min)

Praktisk information & sikkerhed

- Tør enheden af med neutralt rengøringsmiddel uden alkohol
- Tag stikket ud af kontakten før rengøring med vand
- Brug ikke maskinen i mere end 30 minutter ad gangen
- Stik aldrig hænderne ind i maskinen, mens den er i drift

**SE**

Power = På/Av

Intensity = Styrka/intensitet

Heat = Värme

Mode = Inställningar

Vibration = Vibration

**Kom igång:**

1. Packa upp enheten och anslut strömadaptern.
2. Dra ut den lilla plastremsan ur fjärrkontrollen för att aktivera batteriet.
3. Tryck på Power på fjärrkontrollen för att starta maskinen.

Inställningar via fjärrkontrollen

- **Mode:** Tryck för att välja mellan 4 massagetyper (P1, P2, P3, P4 visas på displayen)
- **Intensity:** Tryck för att välja mellan 5 intensitetsnivåer (L1, L2, L3, L4, L5 visas på displayen)
- **Heat:** Tryck för att välja mellan 3 värmenivåer (H1, H2, H0/ingen värme visas på displayen)
- **Vibration:** Tryck en gång för att aktivera vibration (F1 visas på displayen)
- **Time:** Tryck för att välja antal minuter (högst 30 min)

Praktisk information & säkerhet

- Torka av enheten med ett neutralt rengöringsmedel utan alkohol
- Dra ut kontakten före rengöring med vatten
- Använd inte maskinen i mer än 30 minuter åt gången
- Stick aldrig in händerna i maskinen medan den är i drift

NO

Power = Av/på

Intensity = Styrke/intensitet

Heat = Varme

Mode = Innstillinger

Vibration = Vibrasjon





Kom i gang:

1. Pakk ut enheten og koble til strømadapteren
2. Trekk ut den lille plaststrimmelen fra fjernkontrollen for å aktivere batteriet
3. Trykk på Power på fjernkontrollen for å slå på maskinen

Innstillinger via fjernkontrollen

- **Mode:** Trykk for å velge mellom 4 massasjetyper (P1, P2, P3, P4 vises på displayet)
- **Intensity:** Trykk for å velge mellom 5 intensitetsnivåer (L1, L2, L3, L4, L5 vises på displayet)
- **Heat:** Trykk for å velge mellom 3 varmenivåer (H1, H2 og H0/ingen varme vises på displayet)
- **Vibration:** Trykk én gang for å aktivere vibrasjon (F1 vises på displayet)
- **Time:** Trykk for å velge antall minutter (maks 30 min)

Praktisk informasjon & sikkerhet

- Tørk av enheten med et nøytralt rengjøringsmiddel uten alkohol
- Trekk ut kontakten før rengjøring med vann
- Bruk ikke maskinen i mer enn 30 minutter om gangen
- Stikk aldri hendene inn i maskinen mens den er i drift

GB

Power

Intensity

Heat

Mode

Vibration



Getting Started:

1. Unpack the device and connect the power adapter
2. Pull out the small plastic strip from the remote control to activate the battery
3. Press Power on the remote control to turn on the machine

Settings via the Remote Control

- **Mode:** Press to choose between 4 massage types (P1, P2, P3, P4 shown on the display)
- **Intensity:** Press to choose between 5 intensity levels (L1, L2, L3, L4, L5 shown on the display)
- **Heat:** Press to choose between 3 heat levels (H1, H2 and H0/no heat shown on the display)
- **Vibration:** Press once to activate vibration (F1 shown on the display)
- **Time:** Press to select the number of minutes (maximum 30 min)



Practical Information & Safety

- Wipe the device with a neutral cleaning agent without alcohol
- Unplug the device before cleaning with water
- Do not use the machine for more than 30 minutes at a time
- Never insert your hands into the machine while it is operating

FR

Power = Marche/Arrêt

Intensity = Intensité

Heat = Chaleur

Mode = Modes

Vibration = Vibration



Mise en route:

1. Déballiez l'appareil et branchez l'alimentation.
2. Retirez la petite languette en plastique de la télécommande pour activer la pile.
3. Appuyez sur Power sur la télécommande pour allumer l'appareil.

Réglages via la télécommande

- **Mode** : Appuyez pour choisir entre 4 types de massage (P1, P2, P3, P4 affichés sur l'écran).
- **Intensity** : Appuyez pour choisir entre 5 niveaux d'intensité (L1, L2, L3, L4, L5 affichés sur l'écran).
- **Heat** : Appuyez pour choisir entre 3 niveaux de chaleur (H1, H2 ou H0/pas de chaleur affichés sur l'écran).
- **Vibration** : Appuyez une fois pour activer la vibration (F1 affiché sur l'écran).
- **Time** : Appuyez pour choisir le nombre de minutes (maximum 30 min).

Informations pratiques & sécurité

- Essuyez l'appareil avec un nettoyant neutre sans alcool.
- Débranchez l'appareil avant tout nettoyage avec de l'eau.
- N'utilisez pas l'appareil pendant plus de 30 minutes d'affilée.
- Ne mettez jamais les mains à l'intérieur de l'appareil lorsqu'il est en fonctionnement.



DE

Power = Ein/Aus

Intensity = Stärke/Intensität

Heat = Wärme

Mode = Einstellungen/Modus

Vibration = Vibration



Komme Sie gut in Gang

1. Packen Sie das Gerät aus und schließen Sie das Netzteil an.
2. Ziehen Sie den kleinen Plastikstreifen aus der Fernbedienung, um die Batterie zu aktivieren.
3. Drücken Sie Power auf der Fernbedienung, um das Gerät einzuschalten.

Einstellungen über die Fernbedienung

- **Mode:** Drücken Sie, um zwischen 4 Massagearten zu wählen (P1, P2, P3, P4 erscheinen auf dem Display).
- **Intensity:** Drücken Sie, um zwischen 5 Intensitätsstufen zu wählen (L1, L2, L3, L4, L5 erscheinen auf dem Display).
- **Heat:** Drücken Sie, um zwischen 3 Wärmestufen zu wählen (H1, H2 und H0/keine Wärme erscheinen auf dem Display).
- **Vibration:** Drücken Sie einmal, um die Vibration zu aktivieren (F1 erscheint auf dem Display).
- **Time:** Drücken Sie, um die gewünschte Minutenanzahl zu wählen (max. 30 Min).

Praktische Informationen & Sicherheit

- Wischen Sie das Gerät mit einem neutralen Reinigungsmittel ohne Alkohol ab.
- Ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose, bevor Sie das Gerät mit Wasser reinigen.
- Benutzen Sie das Gerät nicht länger als 30 Minuten am Stück.
- Stecken Sie niemals die Hände in das Gerät, während es in Betrieb ist.